



一个看上去极佳的打破“客场虫”尴尬的机会，最后反倒成了成全对手的契机。昨天晚上，在青岛，面对又一个“副班长”青岛中能队，建业队在占有优势的情况下，0：1输给了对手，在给了对手至关重要的“救命3分”的同时，也基本上和亚冠说“拜拜”了。晚报首席记者 郭韬略

客场0：1负于青岛

建业继续“行善” 亚冠渐行渐远

面对人员危机比自己还严重的对手，建业队却无计可施

之前能否上场一直被打个问号的内托最终还是咬牙挺身而出了，从郑州驰援的买提江和奥比，顶替了因为4张黄牌停赛的张璐和王寿挺，这也正好是“对位换人”，之前看上去很严重的人员危机也算是有惊无险。

相比之下，青岛中能的危机却是实实在在的，除了早早就赛季报销的姜宁之外，郑龙、罗迪克两位主力停赛，郭亮、李壮飞两个主力后卫也因伤无法上场，主力门将刘震理有伤在身，被刘军顶替。

但就是面对缺少了一大半主力的青岛后

防线，上半场建业队却很难制造出威胁，不仅缺乏锐利的进攻，也没有表现出强烈的求胜欲望。整个上半场的比赛过程寡淡如水，且不说“精彩”，连“激烈”也难算得上，毫无观赏价值。

赛后，青岛队主教练郭侃峰表示：“我们这场球的目标是一分，能够赢得比赛也相当幸运。”从对方无意中透露出的作战意图看，上半场青岛队可以说是达到了目的，但稀里糊涂陪着对手“一起玩儿”的建业，在下半场却最终被对手拽到了坑里。

一个不留神，对方抓住了机会实施了致命一击

中场休息后，经过调整的建业队终于有了起色，尤其是徐洋这个重要的攻击点，在左边逐渐活跃起来，频频下底传出高质量的传中球，但都被对方一化解。

第60分钟，唐尧东用奥里萨德贝换下了买提江，再加上肖智、内托，建业在场上的前锋达到了3名，这样孤注一掷的做法以前也经常有，但那都是在比分一直落后，或者迟迟打不开局面，直到最后阶段才采取的措施。

这一次这么早就换人，只能说明唐尧东还

是非常想拿下这场比赛的。

奥里萨德贝的上场进一步加强了建业对球的控制，全队制造出的威胁球也更多了，照这样的趋势发展下去，建业队即便是不赢球，也至少能保一个平局的。

但是，错误往往是在一閃念间。

第80分钟，建业队给了对方一个界外球机会。青岛外援尤科奇机敏地快速发出界外球，原本全线压上的建业队员还没醒过神儿来，对方25号邹正已经形成单刀之势，尽管宋泰林拼命回追，但皮球还是被很轻松地送入建业大门。

事实上，满场比赛，青岛队也就是抓住了这么一个不是机会的机会，这也是郭侃峰在赛后连称“幸运”的原因所在。

首次，老唐批评队员“拼搏精神不够”

以这么窝囊的方式输球，老唐的心情可想而知，终场哨一响，他就铁青着脸返回了休息室。

赛后的新闻发布会上，老唐认为“队员的拼搏精神不够”，在青岛队很多队员“都拼抽筋儿”的情况下，建业队员没有表现出应有的顽强。

“拼搏精神”，几乎是唐尧东每场赛后必定表扬队员的地方，而以往他也从来没有在发布会上批评过队员。这一次是他首次在公开场合指责队员。

建业亚冠希望基本上破灭

事情就是这么有意思，11天前建业队1：0击败陕西之后，距离第四名的球队只差2分，而接连面对排名垫底的队伍，让人对建业重返亚冠平添了希望。

但是两场下来，在两个“副班长”身上，建业只拿到了1分，和现在排名第四的北京国安已经相差5分，在还有5轮的情况下，这基本上是一个难以弥补的差距，更何况接下来建业要面对的5个对手中，其中4个（山东、上海、杭州、天津）都是对亚冠虎视眈眈的硬茬儿。

另外一个对手则是同样还没有摆脱降级危险的长沙金德，而且是客场作战。建业今年最大的一个特点就是在客场遇到保级弱旅时频频行善，先后输给重庆、平了南昌、输给青岛。那么对长沙时，建业会给对方一个什么待遇？这倒是比能不能打亚冠更值得关注。因为如果能做到对每个弱队都“公平对待”，那么至少能让今年保级大战的悬念继续得持久一些，这也应该算得上是一种“贡献”吧。